

今年中招考试时间为6月22日至24日

实行网上统一录取,分两个批次

本报讯(记者赵改玲)近日,河南省教育厅印发《关于做好2022年普通高中招生工作的通知》,明确今年中招考试时间为6月22日至24日。

普通高中招生考试统一实行网上报名,考生通过河南省基础教育综合信息服务平台(http://gzgl.jyt.henan.gov.cn)进行志愿填报。

全省统一命题考试的科目为语文、数学、英语、物理、化学、道德与法治、历史、生物、地理。生物、地理学科为初中二年级考试科目,成绩原则上以A、B、C、D四个等级呈现,其中D等不超过5%。英语听力考试采用光盘播放,各考点要统一配备相关设备。

为统筹做好高考分数公布、高

招及疫情防控工作,今年中招考试时间定为6月22日至24日,继续实行初中毕业生体育考试和物理、化学、生物实验操作考试,纳入中招统一管理。

体育考试纳入综合素质评定之中,进行运动与健康素质测评,按满分70分计入中招录取总成绩;物理、化学、生物实验操作考试按照三科满分共30分计入中招录取总成绩。

普通高中录取实行网上统一录取,未参加中招考试的学生,一律不能被普通高中录取。录取分两个批次,第一批次录取时间安排在7月8日,第二批次录取时间安排在7月9日。考生可自主填报两个批次志愿,每个批次限报一个志愿。

不会参加网上庭审怎么办

“移动法庭”助力老年人维权

本报讯(记者杨珂)当前,由于我市疫情防控形势严峻,全市法院自3月18日起开展网上办公、办案。可是,那些不会使用智能手机、不会上网的老年人又该如何维护自己的权益呢?3月29日,一场特殊的庭审在解放区人民法院门口举行。今年69岁的范某作为原告,在该院法官的指导下,终于参加了网上庭审。

原来,这是一起房屋借款抵押纠纷。被告赵某之前以房屋抵押担保向范某借款11万元,借款期限1年,双方约定了月利息,并办理了抵押登记相关手续。但赵某未能按时支付借款利息、归还本金。随即,范某以赵某构成违约将其诉至法院。

当前,正值疫情防控期间,解放区人民法院按照上级有关规定实行网上开庭。“法官,我的手机是老年机,只能打电话,身边没有年轻人,我也不会用智能手机,麻烦看看有没有其他办法开庭?”范某向法官说明了情况,并对案件能否顺利开庭

审理非常担忧。

了解情况后,法官立马与合议庭成员商量对策。一方面,范某年事已高,没有智能手机,不会网上操作,无法进行网上开庭;另一方面,抵押的房产即将到期,不及时处理,后期维权会更加麻烦,多重原因给审判工作带来了很大困难。

经过协调、商议,最终,该院决定用“移动法庭”开庭审理。即在法院门口,找了个相对空旷的地方进行开庭,既兼顾疫情防控,又维护了当事人权益。

开庭前,法官提前做好资料准备、桌面物件消毒、参加庭审人员体温测量、信息登记等工作。开庭期间,参加庭审人员均佩戴口罩。庭审宣读诉状、举证、事实补充、法庭补充调查等程序有序、高效进行。

该案通过“移动法庭”开庭审理,有效解决了部分当事人因疫情等客观原因无法参与在线庭审的情况,对特殊情况下的司法诉讼开辟了绿色通道,及时保障了当事人的合法权益。



■最美“校花”评选·市十七中

桃花依旧 笑春风

本报记者 赵改玲

桃之夭夭,灼灼其华。今天,《焦作晚报》第二季“最美校花”评选活动来了新“客人”——市十七中的“校花”。

一进该校正门,就能看到如胭脂般娇艳的桃花。这里虽不是三生三世十里桃花,但和“十”也有关系。据介绍,该校原本种有10棵桃树,取意“十全十美”。

可以想象青春气息浓郁的学生和桃花相互辉映,充满“人面桃花相映红”的诗意。

该校还种有李树,有桃树,有李树,取意“桃李满天下”。但理想很丰满,现实很骨感。截至目前,该校成活的桃树不足10棵,李树早早“夭折”——真是李花不知何处去,桃花依旧笑春风。

桃花总让人想起桃花源,市十七中的桃花为学生营造一方精神胜地:中无杂树,芳草鲜美,落英缤纷,美不胜收!

除了桃花外,该校还有紫荆、垂丝海棠以及像红珍珠般亭亭玉立的红玉兰,扮靓了校园、美化了环境,不受师生欢迎也难。

市十七中的“校花”让你心动吗?快来告诉我们你身边的“校花”吧!



图① 桃花。图② 红玉兰。图③ 垂丝海棠。(照片由市十七中提供)

他倒在离家12公里处 命运转折处不只有荒芜

“道路湿滑,车速过快,导致车辆失控冲出道路,撞至路旁的工地围墙,造成坐在副驾驶位置的左强当场死亡。”今年2月13日7时突发的这场车祸,发生在离左强家只有不到12公里的地方。

事故发生后,左强家人想起其生前保险意识很强,为自己购买了好几份保险。接到报案后,富德生命人寿工作人员迅速协助其家人准备理赔所需资料,并同步开展事故调查走访工作。

在理赔工作人员的指导下,左强家人很快收集好完整的理赔资

料,并于2月23日正式提出理赔申请。富德生命人寿当即受理并在一天之内快速结案,依约给付意外身故保险金108.66万元,次日再次对团险销售的意外卡保障,依约给付综合交通意外保障10万元,累计赔付118.66万元。

收到富德生命人寿快速给付的保险理赔款,左强一家人泣不成声,久久不能平静。这也许是左强跨越时空留给亲人的一分真情,继续延续着对这个家庭的责任。⑨

毛佳

十年相伴 温暖如初—— 2022年“公益体彩、快乐操场”(焦作站)报名启动

3月29日,中国体育彩票微光行动——2022年“公益体彩、快乐操场”(河南站)活动启动。据悉,今年将为省内30所公立乡村小学,每所学校送去价值近2万元的体育器材和设施、2节快乐体育课,还将为部分受助学校提供体育支教服务。有需要的学校,抓紧报名了。

目前,报名通道正式开启,4月28日前,焦作市内体育器材匮乏的公立小学均可登录河南体育彩票官网报名。同时,熟悉情

况的社会爱心人士也可以帮助乡村公立小学报名。

焦作地区报名咨询可联系各体育彩票实体店,咨询热线:19939149991。

该活动是国家体育总局体育彩票管理中心2012年发起的为农村偏远地区体育器材匮乏的小学捐赠体育器材和体育设施的公益项目。多年来,共为河南241所乡村中小学送去了总价值超过387万元的体育器材和设施,惠及7.3万名师生。值得一提的是,在国家体彩中心的支持下,“公益体彩、快

乐操场”活动在2021年进行了升级,为我省10所受助学校送去了为期3个月的体育支教服务,助力了乡村学校的体教融合,促进了健康河南建设。

河南体彩今后将持续开展多项回馈社会的公益活动,用中国体育彩票与生俱来的责任与使命,为健康中原和中原更加出彩积极贡献力量。⑨

赵改玲

林占坤

